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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
1.015 casos. Margen de error de±3,1 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 211 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 1.015 casos efectivos se realizaron un total de 10.160 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,0%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 10 al viernes 12 de agosto de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 1.015

Aprobación Presidencial

38% 55%

3%4%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Plebiscito



Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Perspectiva plebiscito de salida – Base 100
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Últimas 4 semanas de elecciones
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Decisión sobre el voto
Respecto a su posible votación, ¿Ud…?

Casos: Entre quienes votarían apruebo, rechazo o están indecisos/as, respectivamente.

Votaría Apruebo Votaría Rechazo Indecisos/as
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Emociones sobre propuesta Constitucional
¿Qué sentimiento le produce la propuesta de nueva constitución elaborada por la Convención Constitucional? %
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Alternativas plebiscito de salida 2022
¿Cuál de las siguientes alternativas cree que es la mejor para el país? %
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Alternativas plebiscito de salida 2022
¿Cuál de las siguientes alternativas cree que es la mejor para el país? %
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Expectativa resultado del Plebiscito
Independiente de lo que usted va a votar, ¿Usted piensa que el 4 de septiembre va a ganar el apruebo o el rechazo? %
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Casos: 1.015

Visibilidad de la Franja
¿Ud. ha visto la franja en televisión del plebiscito del 4 de septiembre? %
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Casos: Entre quienes vieron la franja.

Evaluación de la Franjas
Utilizando una escala de 1 a 7, donde 1 es muy mala y 7 muy buena, en general, ¿Cómo evalúa la franja 
televisiva de…? %
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Casos: Entre quienes vieron la franja.

Evaluación de la Franjas
Utilizando una escala de 1 a 7, donde 1 es muy mala y 7 muy buena, en general, ¿Cómo evalúa la franja 
televisiva de…? 
% Notas 5 a 7
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Casos: 1.015

Atributos de la Franja
En relación con la franja, ¿Cuál cree usted que…? %
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Casos: 1.015

Atributos de la Franja
En relación con la franja, ¿Cuál cree usted que…? %
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Casos: 1.015

Impacto de la Franja

24% 73%

3%

En general, ¿Ud. diría que…? %
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las personas decidan o cambien si 

votarán apruebo o rechazo
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Casos: 1.015

Involucramiento en proceso electoral
En relación al plebiscito del 4 de septiembre, ¿Usted…? %
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Casos: 1.015

Red Social o Plataforma para informarse sobre Plebiscito
¿Qué red social o plataforma es la que Ud. más utiliza para informarse o conversar sobre el plebiscito? %
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Expectativas de consumo
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